



# Mellersta Karateförbundet

## Styrelsemöte, 2023-10-08

**Plats:** Fröding arena, Karlstad

**Deltagare:** Lennart Larsson  
Marcus Edgren  
Roger Eliasson  
Jackie Vu  
Richard Fallquist (deltar per telefon)  
Linda Karlsson  
Adina Schnelzer (inbjuden gäst)

- § 1. Ordförande Lennart Larsson hälsar alla välkomna och förklarar styrelsemötet öppnat.
- § 2. Marcus Edgren och Jackie Vu väljs som protokolljusterare.
- § 3. Mötets dagordning godkänns.
- § 4. Genomgång av föregående mötesprotokoll, vilket läggs till handlingarna.
- § 5. *Rapport från kassören Roger Eliasson:* 8000 kronor fattas i uteblivna medlemsavgifter, detta innebär att 16 klubbar inte betalat avgiften för 2023. I övrigt är kassan stadd.
- § 6. *Värdegrundsarbete SISU Värmland:* Ordförande har inlett ett samarbete med RF SISU Värmland avseende värdegrundsarbete. Styrelsen är positiva till att arbeta för att sprida detta till i första hand övriga Värmland och sedermera till hela distriktet.
- § 7. *Parakarate:* Ordförande har inför SM i november varit med på parakarateträning i Stockholm. Det står klart att mer kompetens kring parakarate behövs i klubbarna. Gäst Adina Schnelzer berättar om parakarateinstruktörsutbildning som finns på Bosön och att det kan vara ett sätt att få ut kompetensen i klubbarna. En framgångsfaktor har för Adina varit att bilda nätverk. Adina uppdras att hitta förslag på hur mellersta karateförbundet kan gå vidare kring frågan.
- § 8. *Årskalender gällande distriktsträningar samt tävlingar:* Det har framkommit en önskan om en årskalender för tillfällena för distriktsträningar. Ett hinder för att planera ett år i taget är att datum för tävlingar inte är beslutade så långt i förväg, men en rimlig plan är att planera för ett halvår i taget. Styrelsen är överens om att distriktsträningarna i Mellersta karateförbundet syftar till att uppmuntra till tävling och att främja ungdomars och vuxnas utveckling.

Vid nästa distriktsträning kommer uttagning till Köpenhamn open att ske. Roger tittar på när träningen ska förläggas.



## Mellersta Karateförbundet

§ 9. *Externa instruktörer på distriktsträning:* Ett mål och en önskan från styrelsen är att kunna bjuda in landslagstränare/coacher till distriktsträning. Möjligheten till detta undersöks.

§ 10. *Funktionärsgrupp till tävlingar:* Svenska karateförbundet har haft tre funktionärsutbildningar/utbildning i Sportdata. Styrelsen ser värdet av att kunna samverka i distriktet vid tävlingar osv, men frågan får tas upp igen senare.

§ 11. *Arrangör av DM 2024 samt påföljande år:* Inga beslut i frågan fattas.

§ 12. *Övriga frågor:*

- Styrelsen uppdrar till Richard Fallquist att representera Mellersta karateförbundet på RF SISU:s konferens i Sunne den 20-21 oktober.
- Sekreterare Linda Karlsson uppdras att ordna en delad dropbox eller google drive som samverkansplattform för styrelsen.
- Nästa styrelsemöte förläggs i samband med nästa distriktsträning när datum för detta bokats.

§ 13. Ordförande Lennart Larsson tackar de medverkande och förklarar mötet avslutat.

Lennart Larsson  
Ordförande

Linda Karlsson  
Sekreterare

Marcus Edgren  
Justerare

Jackie Vu  
Justerare